
小学校第４学年 

【課題がみられるところ】 

                     肯定率が下位のもの５項目程度及び、県との比較で下位のもの５項目程度 

                          ※肯定率：肯定的な選択肢「はい」「どちらかといえば、はい」の割合 

質問 

番号 
質  問 

肯定率 

（％） 

県との 

比較（％） 

１９ 
本やインターネットなどを利用して、勉強に関する情報を得てい
る。 

４１．３ ＋１．７ 

３５ 友達の前で自分の考えや意見を発表することは得意である。 ５２．７ －０．１ 

３ 家で、学校の授業の予習をしている。 ５６．０ ＋１．８ 

５１ 自分は勉強がよくできる方だと思う。 ５６．１ －１．９ 

３１ 授業で自分の考えを文章にまとめて書くことは難しい。 ５６．６ －１．０ 

３８ 授業で分からないことがあると、先生に聞くことができる。 ６６．８ －６．２ 

４５ 食事のとき、好き嫌いをしないで食べている。 ６９．９ －５．５ 

６４ 家の人は、あなたがほめてもらいたいことをほめてくれる。 ７３．４ 
 

－５．６ 

３７ 先生は学習のことについてほめてくれる。 ７３．７ －６．７ 

 


